
Повідомлення про оприлюднення 

проекту наказу Міністерства аграрної політики та продовольства України 

“Про затвердження положення про основні вимоги до виробництва 

ветеринарних препаратів та Правил належної виробничої практики 

ветеринарних препаратів” 
 

Державною службою України з питань безпечності харчових продуктів та 

захисту споживачів розроблено проект наказу Міністерства аграрної політики та 

продовольства України “Про затвердження положення про основні вимоги до 

виробництва ветеринарних препаратів та Правил належної виробничої практики 

ветеринарних препаратів” на вимогу Закону України “Про ветеринарну медицину”.  

Метою підготовки даного проекту є затвердження Положення  про основні 

вимоги до виробництва ветеринарних препаратів  та Правил належної виробничої 

практики ветеринарних препаратів, що сприятиме створенню умов для експорту 

вітчизняних ветеринарних препаратів та підвищення їх якості і недопущення 

виготовлення неякісних фальсифікованих ветеринарних  препаратів.  

Розробником нормативно-правового акта є Державна служба України з питань 

безпечності харчових продуктів та захисту споживачів.  

Поштова адреса розробника: 

вул. Б. Грінченка, 1, м. Київ, Україна, 01001 

електронна адреса розробника:  

licenzia@vet.gov.ua 

Проект наказу Міністерства аграрної політики та продовольства України “Про 

затвердження положення про основні вимоги до виробництва ветеринарних 

препаратів та Правил належної виробничої практики ветеринарних препаратів”, 

пояснювальна записка оприлюднені шляхом розміщення на офіційному веб-сайті 

Держпродспоживслужби (адреса: www.consumer.gov.ua.).  
 

Зауваження від фізичних, юридичних осіб та об’єднань приймаються протягом 

місяця з дня оприлюднення проекту наказу на сторінці в мережі Internet, за 

електронною або поштовою адресою. 
 

Держпродспоживслужба: 01001, м. Київ, вул. Б. Грінченка, 1, телефон:                     

(044) 278-44-47, електронна адреса: licenzia@vet.gov.ua. 

 
 

 

Перший заступник Голови                                                                       Андрій ЖУК 
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